

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 2 апреля 2019 года, № 27 (10 135),

<http://заводоуковск.онлайн>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>, <https://www.facebook.com/groups/2557843534441216/>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 11 руб. 23 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

На них область держится

Наших земляков признали лучшими в конкурсе среди сельских поселений и личных подсобных хозяйств. На днях в правительстве области чествовали победителей.

Среди ЛПХ первое и второе места за достижение наивысших показателей по реализации сельхозпродукции (молока и мяса) завоевали Оксана Колмакова и Александр Кельн из Соsnowки. Помимо дипломов владельцам хозяйств вручили и денежные премии в 100 и 80 тысяч

рублей соответственно. Ещё одной нашей землячке – Карлыгаш Мулкамановой из Старой Заимки не хватило до призового места несколько зачётных баллов, и она уступила третью позицию Арстану Каюпову из Упоровского района.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ

Мы в теории сильны

С IX областной олимпиады инженерно-технических работников агропромышленного комплекса заводуковцы вернулись с наградами.

Теоретический конкурс показал, что наши земляки лучше всех знают устройство сельхозмашин и правила их безопасной эксплуатации.

Так, победитель олимпиады Виталий Иванов, главный инженер ООО «Шестаковское», и серебряный призёр состязаний Виктор Тараканов, преподаватель Заводоуковского агротехникума, оставили на третьей строчке турнирной таблицы Сергея Романова, старшего преподавателя

кафедры технических систем аграрного университета Северного Зауралья, и Николая Ковина, инспектора Ростехнадзора Юргинского района.

В олимпиаде пробовали свои силы более полусотни работников инженерных служб агропромышленных и перерабатывающих предприятий, крестьянских и фермерских хозяйств, учебных заведений аграрного профиля области.

Ольга МЯСНИКОВА

С научным подходом

Сотрудники региональных подразделений МЧС и лесного ведомства вместе учились выявлять виновников ландшафтных лесных пожаров.

У специалистов, расследующих причины пожаров и устанавливающих конкретные поджигатели в Заводоуковском городском округе, уже нарабатан собственный опыт и хорошие примеры межведомственного взаимодействия. Тем не менее в марте в режиме видеоконференцсвязи, организованной областными службой МЧС и департаментом лесного комплекса, заводуковцы снова учились рассчитывать экономи-

ческий ущерб от лесного пожара, согласовывать взаимные действия по выявлению виновника.

Алексей Половников, лесничий Заводоуковского лесничества, пояснил, что по-прежнему важно быстро донести информацию о возникновении лесного пожара во все соответствующие структуры исполнительной власти, а затем приступить к его локализации и ликвидации.

Александр ПОНОМАРЁВ

Чтобы детям было вкусно

Лучшие в образовательных учреждениях округа повара работают во второй городской школе и детском саду «Берёзка».

Это показал конкурс профессионального мастерства, который прошёл в Комсомольской школе. Шестнадцать его участников представили на суд жюри свои кулинарные шедевры. Оценивали их мастерство специалисты Роспотребнадзора, агротехникума, предприятий общественного питания, комитета образования и родительская общественность. Жюри проверяло и зна-

ния санитарно-эпидемиологических требований к организации питания.

Первое место заняла Алёна Терещенко, специалист с 20-летним стажем из средней школы № 2. А среди дошкольных учреждений победу праздновала Людмила Печерина, повар пятого разряда из детского сада «Берёзка». Она кормит малышей уже 28 лет.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

ПОДПИСКА-2019

Уважаемые читатели!

1 апреля стартовала подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2019 года.

Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (пер. Элеваторный, 6).

Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
2/04	+1	+5	761	☀
3/04	-1	+5	760	☁
4/04	-1	+6	763	☀
5/04	-7	+8	767	☀

СЕГОДНЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ДЕТСКОЙ КНИГИ

Читают все!

«Читайте детям не нотации, а книги» – эти слова писателя Григория Остера – своеобразный девиз детской библиотеки. Свою задачу хранители книжных сокровищ видят в том, чтобы «заразить» чтением мальчишек и девчонок, а также их родителей.



• «Приплыла к нему рыбка, спросила...» . Бессмертная сказка Александра Пушкина оживила стараниями семьи Горбаченковых на «книжных именинах» на сцене Заводоуковской детской школы искусств.

По словам главного библиотекаря Екатерины Живовой, интерес к чтению сейчас действительно растёт. Особенно отрадн то, что новые читатели приходят семьями – мамы и папы приводят малышей, которые ещё только делают первые шаги и говорят первые слова.

Сегодня в рядах читателей Заводоуковской детской библиотеки более двух тысяч мальчишек

и девчонок. Кто-то приходит от случая к случаю, а кто-то читает запоем. Среди последних есть свои «рекордсмены». Так, второклассница Диана Дударь прочитала за год 197 книг, первоклассник Алёша Малюгин – 144. Вадик Таранов осилил 88 книжек, но у него всё впереди – мальчишка ещё в детский сад ходит. Отличилась и читающая семья Карамилы: Ирина Анатольевна и её

дети Вероника и Никита прочитали 133 книги на троих.

А выбрать в детской библиотеке есть что! На полках ребят ждут 34 304 книги на любой вкус. Дошкольники доверяют советам мам и пап и охотно берут русские народные сказки, произведения Корнея Чуковского, Самуила Маршака, Николая Носова. Младшеклассники уже сами готовы порекомендовать родным что почитать. У них в друзьях отважные и удивительные герои книг Холли Вебб, Литтл Бенгли, Екатерины Матюшкиной и Екатерины Оковитой. Кумирами ребят постарше стали Мефодий Буслаев писателя Дмитрия Емца, Гарри Поттер Джон Роулинг и, конечно, Хоббит Джона Толкина.

В последнюю неделю марта, когда в школьные каникулы традиционно в России проходит Неделя детской книги, заводуковские библиотекари приглашали всех на этот праздник чтения. В субботу в школе искусств собрались самые читающие мальчишки и девчонки городского округа. Все они разного возраста, с разными интересами и увлечениями, но объединяло ребят одно – любовь к книге.

Активно участвовали в детском празднике книги и родители. Читающие семьи приготовили мини-спектакли по произведениям классиков русской литературы. А 15 мальчишек и девчонок блеснули своими талантами, читая публице любимые стихотворения.

Старания ребят не остались незамеченными: победителей творческих конкурсов библиотекари наградили благодарностями и дипломами. Но главными наградами для всех участников, конечно, стали книги, которые поведут их по жизни.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото из архива
Заводоуковского
библиотечного центра



• Победители и призёры конкурсов, проводимых во время Недели детской книги, получили заслуженные награды.

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Проблем много, и их надо решать!



• В рабочем графике парламентария Владимира Ковина – визиты на сельские территории. Депутат областной думы убежден, что нужно всячески поддерживать людей, работающих на земле, помогать решать их насущные проблемы.

Более ста тысяч рублей из депутатского фонда областного парламентария пойдут в этом году на материальную поддержку жителей Новолыбаевской территории.

На днях депутат областной думы Владимир Ковин провёл личный приём граждан в Новолыбаево. Со своими проблемами пришли не только лыбаевцы и комаровец, но и жители Сунгурово с коллективной просьбой. Депутат системы отопления о проблемах каждого обратившегося за помощью, благодаря заранее подготовленным документам.

На пороге первые посетители – семья Андрияновых. Светлана трудится в сельской школе учителем начальных классов, Максим – слесарем на КСМ. В Новолыбаево они построили большой дом, но перебраться в него пока не могут – не хватает денег на монтаж системы отопления. Владимир Ковин пообещал новосёлам финансовую помощь. С такой же проблемой к депутату обратился Валерий Иванов из деревни Комаровой, в одиночку поднимающий троих детей, младшему их которых четыре года. Парламентарий и его просьбу не оставил без внимания.

Многодетная мама Ксения Михаленко попросила помочь подключить к газопроводу, а ещё одной жительнице Новолыбае-

во необходимо пройти курс лечения в Москве, на что тоже нужны средства.

Присутствовавшая на приёме глава сельской администрации Ольга Шушарина обратила внимание депутата на многодетную семью Шарикиных из Нижнеингала, не пришедшую на приём по объективным причинам. Пять лет назад Шарикины пережили пожар... Не без помощи родственников и односельчан построили новый двухэтажный дом, но нынешней зимой система отопления в нём «полетела», а на монтаж новой собственными средствами не хватает. Владимир Ковин пообещал поддержать молодую многодетную семью.

Просьба жителей Сунгурово касалась газификации села. Точнее – возможности ускорить подвод голубого топлива к их территории. Владимир Ковин обещал сделать депутатский запрос, ведь программа газификации на нашей территории работает, и, согласно поручению президента, к 2020 году газ должен дойти до каждого уголка страны...

Подводя итоги работы в Новолыбаево, Владимир Ковин отметил, что проблем в сельской местности много и его главная задача как депутата областной думы – оптимально помогать в рамках имеющихся полномочий.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

СЕМИНАР

Учатся профессионалы

Об изменениях законодательства, затрагивающих земельно-имущественные и иные отношения, шёл разговор на недавнем семинаре в администрации округа.

С нововведениями в федеральных законах знакомили специалисты управления Росреестра по Тюменской области. Слушали тюменских выступающих руководители и специалисты комитета имущественных отношений, комитета по архитектуре, строительству и земельной политике администрации городского округа, заводуковских отдела Росреестра и МФЦ, кадастровые инженеры, нотариусы, предприниматели и юристы.

У слушателей возникли вопросы по применению Федерального закона «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов...», Земельного, Градостроительного и иных кодексов в связи с внесёнными в них изменениями. Они предложили организаторам семинара внести ряд поправок в нормативно-правовые акты областного уровня для улучшения качества предоставляемых услуг и экономии времени клиентов при оформлении сделок с землёй, имуществом и получении необходимых документов. А жителям округа это тоже важно, так как от бумажного документооборота приходится переходить к электронному.

Александр ПОНОМАРЁВ

АКЦИЯ

Цель – благородная, традиция – добрая

Близится очень значимый для нас праздник – День Победы, а следовательно, у жителей округа есть ещё один повод сказать слова благодарности нашим ветеранам за их боевой и трудовой подвиги.

Не первый год при областном совете ветеранов войны и труда успешно работает областной благотворительный счёт «Благодарение победителям». Поступающие на него деньги идут на помощь ветеранам войны: на приобретение бытовой техники, ремонт жилья и другие бытовые нужды.

Жители нашего городского округа активно участвуют в этой ежегодной акции, перечисляя добровольные пожертвования в пользу ветеранам Великой Отечественной. Мы приглашаем присоединиться к акции всех заводоковцев, кто готов сделать посильный денежный взнос в фонд «Благодарение победителям»

как дань уважения к памяти о великом подвиге нашего народа.

Свои средства вы можете внести по следующим реквизитам благотворительного счёта «Благодарение победителям»:

банк получателя: Западно-Сибирский банк ПАО Сбербанк, г. Тюмень;

получатель: Тюменская областная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. Кратко: областной совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда.

ИНН: 7202029541;
КПП: 720301001;
Р/с: 40703810967100036250;
БИК: 047102651.

Корр.счёт:
30101810800000000651.

Назначение платежа: добровольные пожертвования на оказание поддержки ветеранам Великой Отечественной войны.

Районный совет ветеранов

СЕМНОВОДСТВО

Чтобы долгоносик не объел горох

Основа будущего урожая – семена. Какого качества они должны быть, в какую почву лучше лягут и в какое время, как уберечь растения от вредителей и болезней с момента всходов до полного созревания колоса – знают специалисты Россельхозцентра.

Российский сельскохозяйственный центр в прошлом году перевалил десятилетний рубеж со дня своего образования. Появился же он в результате слияния двух федеральных учреждений: семенной инспекции и станции защиты растений. А вообще семенной контроль государство ведёт уже свыше ста лет.

Как рассказал Иван Григорьев, начальник Заводоуковского отдела филиала федерального учреждения, основной задачей Россельхозцентра является оказание услуг в сфере растениеводства, в том числе по защите растений и семеноводству. Услуги эти востребованы обществом, ведь сельхозпредприятия не смогут самостоятельно определить и обосновать возможность применения семян в посевах, их соответствие жёстким требованиям закона «О семеноводстве».

Летом специалисты Россельхозцентра начинают апробацию посевов в поле. Материал для камерального исследования они отбирают на семенных посевах, изучают его на соответствие стандарту, а затем дают своё заключение. После апробации посевов в период уборочных работ начинается проверка засыпанных семян свежего урожая. На протяжении многих лет сельхозпредприятия округа для своих нужд ежегодно засыпали 18 тысяч тонн семенного зерна. В связи с тем, что ООО «МСК» отозвалось от заготовки собственного семенного материала и закупает его в Омутинском районе, объём засыпки семян в округе уменьшился на две тысячи тонн.

Большую работу выполняют специалисты центра по сертификации партий семян, реализуемых нашими сельхозтоваропроизводителями как в хозяйствах городского округа, так в муниципальных районах области, других регионах страны и даже в Республике Казахстан. Выращивают семе-

на на продажу ЗАО «Центральное», «Озерки», «Флагман», «Лесной», ООО «Возрождение», крестьянское хозяйство «Дружба». Уникальное семеноводство есть в ЗАО «Падунское», где занимаются производством семян многолетних трав: коостреца безостого, тимофеевки и люцерны. Ты в огромной России найти сертифицированные семена трав, нужно очень постараться, а пашенские аграрии их производят.

Партии образцов от 30 тысяч тонн семенного материала специалисты центра обследуют перед выдачей сертификатов при реализации на сторону. Работы добавилось в прошлом году, когда в результате оптимизации заводуковское подразделение Россельхозцентра взяло на себя объёмы ялуторовского отдела. Ялуторовчане засыпают шесть тысяч тонн семян, реализуют на сторону около пяти тысяч тонн.

Что касается защиты растений, то по окончании посевной специалисты Россельхозцентра обследуют площади, которые дадут к осени урожай. Уделяют внимание заселённости пашни мышевидными грызунами, прочими вредителями. Редко, но встречаются участки, на которых специалисты центра обнаруживают наличие до сотни колоний мышей на один гектар. Понятно, хозяйства потом проведут работу по сокращению грызунов.

В посевах гороха очень часто выявляют клубенькового долгоносика, объедающего по периметру листья. Каждое поле исследуют по вредителям, наличию сорняков и болезней. Результаты обследований специалисты оформляют итоговыми фитосанитарными заключениями. Во-первых, для информирования специалистов хозяйств, во-вторых, для обоснования применения химпрепаратов (гербицидов, инсектицидов, фунгицидов).

Сегодня семена проверены уже во всех хозяйствах. По Заводоуковскому городскому округу 90 % из них кондиционные. Оставшиеся 10% в хозяйствах подрабатывают. Данные предварительного анализа говорят о том, что все посевные площади в округе будут засеяны кондиционными семенами.

Александр ПОНОМАРЁВ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

В Тюменской области на время паводка введут ограничение на движение большегрузов.

Временное ограничение движения транспортных средств с грузом или без груза, следующих по автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения с превышением временно установленных предельно допустимых нагрузок на оси, будет введено в области на время весеннего паводка.

С 9 апреля по 1 мая будет ограничено движение большегрузов на грунтовых автомобильных дорогах. С 15 апреля по 14 мая – на участках автомобильных дорог с твёрдым усовершенствованным и переходным типом покрытия (цементобетон, асфальтобетон, щебень и гравий).

Тюменские магазины имеют достаточный запас приставок для перехода жителей региона на цифровое телевидение.

В наличии в розничных сетях и отделениях «Почты России» – 26 тысяч приставок, что позволит не допустить ажиотажа после отключения аналогового вещания и спекулятивного повышения цен.

Как подключить цифровое телевидение можно узнать на сайте смотрицифру.рф. Проконсультироваться по вопросам перехода на цифровое телевидение можно по бесплатному номеру региональной горячей линии 8-800-234-35-22.

Виртуальный концертный зал появится в Тобольске.

Он расположится в Дома культуры «Синтез» и начнёт свою работу 16 апреля онлайн-трансляцией музыкального фестиваля «Владимир Спиваков приглашает...» со сцены Тюменской областной филармонии.

Открытие подобного концертного зала позволит жителям Тобольска приблизиться к академическому исполнительству и обогатить свой духовный уровень. Всего за период реализации национального проекта «Культура» в Тюменской области до 2024 года планируется открыть четыре виртуальных зала. Они появятся на базе городских учреждений культуры.

Жителей области могут поучаствовать во всероссийском конкурсе «Семья года».

Он проводится с целью пропаганды и повышения общественного престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства.

В конкурсе пять номинаций: «Многодетная семья»; «Молодая семья»; «Сельская семья»; «Золотая семья»; «Семья – хранитель традиций». Участниками могут стать граждане Российской Федерации, состоящие в зарегистрированном браке и воспитывающие (или воспитавшие) детей.

Ознакомиться с информацией о конкурсе можно на сайте Минтруда России www.gosmintrud.ru и Фонда www.fond-detyam.ru.

Энергосбытовая компания «Восток» напоминает о необходимости своевременно оплачивать электроэнергию и жилищно-коммунальные услуги.

Если вы всё же накопили задолженность и в отношении вас вынесены судебные приказы, оплатить по ним можно в клиентских офисах АО «Энергосбытовая компания «Восток». Здесь принимают платежи по отсутствующим документам в пользу ПАО «СУЭНКО». В центрах обслуживания клиентов АО «ЭК «Восток» можно также оплатить госпошлину по судебному приказу и получить справку о состоянии задолженности или об отсутствии задолженности по исполнительным документам в пользу ПАО «СУЭНКО».

По материалам СМИ Тюменской области

КОНКУРС ЧТЕЦОВ

И поэзия кружит, как спутница...



• Таблички с пятёрками взлетели над залом, когда зрителей попросили оценить выступление десятиклассницы Юлии Бурдиной из второй городской школы. Приз зрительских симпатий стал заслуженной наградой юной любительнице поэзии.

Представить нашу жизнь без поэзии невозможно, без неё она станет скучной и серой. Это ещё раз доказали участники конкурса «Родного края разноцветье». Он прошёл в центральной библиотеке им. З.К. Тоболкина и был посвящён Всемирному дню поэзии.

Любители художественного слова из Падунской и трёх городских школ состязались в знании творчества тюменских поэтов Николая Шамсутдинова, Антонины Марковой, Владислава Корнилова, Анатолия Марласова, Милы Романовой и Николая Денисова.

— С брожением эпитетов за рифом, берущих бытие в свою орбиту... — взяла заповедь Виолетта Шрайнер.

— За полночь в море войти и ввиду забвенья на спину лечь, отпуская в пространство душу, — вторила ей Татьяна Григорьева.

— Тебя любил, люблю и буду верить, что скоро не забудешь

меня! — вдохновенно декламировала поэтические строки Юлия Бурдина.

Конечно, уровень подготовки участников был разным. Кто-то пропускал стихотворные строки через себя, читал страстно и проникновенно, кто-то волновался и сбивался, забывая слова и теряя ритм. Но атмосфера творческого состязания и азартно болющие зрители вдохновляли и добавляли драйва.

В итоге верх взяла команда второй городской. Приз зрительских симпатий получила Юлия Бурдина из этой же школы за проникновенное исполнение стихотворения Владислава Корнилова «Я так люблю тебя».

Наставник победителей Татьяна Скорикова не скрывала радости за своих десятиклассников:

— Наша школа уже в четвёртый раз участвует в этом конкурсе. В прежние годы ученики читали стихи поэтов Серебряного века и шестидесятников. С тюменскими лириками получилось, конечно,

сложнее — школьники их не так хорошо знают. Пришлось помогать в подборе произведений. Но ребята быстро нашли себе темы по душе — о родном крае, о любви... К примеру, Татьяна Григорьева остановила свой выбор на творчестве Николая Шамсутдинова — поэта сложного, неординарного.

Ещё не стихли аплодисменты и поздравления, а библиотекари уже думали о том, какую задачу поставить перед школьниками в следующем году. Десятиклассники посоветовали вспомнить творчество заводоуковских любителей изящной словесности, а Соня Матвеева из четвёртой городской вообще предложила превратить этот конкурс в поединок молодых самодеятельных поэтов.

Очень радует, что и в наш прагматичный век молодёжь не утратила интереса к поэзии.

Алексей СЕВСТЬЯНОВ
Фото из архива
центральной библиотеки

ФОТОВЗГЛЯД

На улице зима с весной апрелем перемешаны



Это новый апрель. Он приносит весеннее чудо.
Обостряет мечты и любовь умножает в сердцах...
Расцветает душа, если мир оживает повсюду.
Просто радости так не хватает в уставших глазах...

А сегодня земля отогрелась лучами, и будто
Улыбнулась она, пробиваясь зелёной травой...
Я смотрю в небеса, и застыли часы и минуты,
И наполнилось сердце апрельскою нежной весной.

Задержитесь на миг, посмотрите, проснулась природа...
Не смотря ни на что, не сдаётся, а также цветёт!
И не мстит никому, не спешит за обманчивой модой.
Безвозмездно свою красоту всем вокруг раздаёт...

Ирина САМАРИНА-ЛАБИРИНТ



В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 346 от 18.03.2019 г., г. Заводоуковск

О конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления Заводоуковского городского округа»

В целях развития территориального общественного самоуправления в Заводоуковском городском округе, стимулирования гражданских инициатив и совершенствования взаимодействия органов территориального общественного самоуправления с органами местного самоуправления администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Утвердить положение о конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления Заводоуковского городского округа» согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Создать конкурсную комиссию и утвердить её в следующем составе:

- Касенова Светлана Анатольевна — заместитель главы Заводоуковского городского округа, председатель комиссии;
- Назарова Римма Григорьевна — заместитель главы Заводоуковского городского округа, заместитель председателя комиссии;
- Дьякова Юлия Ивановна — начальник сектора писем и приёма граждан, секретарь комиссии.
Члены конкурсной комиссии:

- Десятова Екатерина Николаевна — председатель комитета по жилищно-коммунальной политике;
- Тютюник Анна Владимировна — начальник правового отдела;
- Плосков Николай Владимирович — директор МУ «Единый расчётный центр»;

- Ашихмина Татьяна Геннадьевна, председатель МОО «Союз органов территориального общественного самоуправления Заводоуковского городского округа Тюменской области».

3. Опубликовать постановление в газете «Заводоуковские вести».

Постановление с приложением разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

4. Постановление администрации Заводоуковского городского округа от 31.05.2016 № 777 «О конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления Заводоуковского городского округа» признать утратившим силу.

А.Н. АНОХИН,
глава городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 3 Г от 29.03.2019 г., г. Заводоуковск

О назначении публичных слушаний

Руководствуясь ст. 28 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании Заводоуковский городской округ», утверждённым решением Думы городского округа от 12.08.2005 № 248, статьями 18, 34, 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, постановляю:

1. Назначить публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы городского округа «Об исполнении бюджета Заводоуковского городского округа за 2018 год».

2. Определить дату, место и время проведения публичных слушаний:
- 18 апреля 2019 года в малом зале администрации городского округа, г. Заводоуковск, ул. Береговая, 27, начало в 16.00;
3. Для обеспечения подготовки и проведения публичных слушаний утвердить оргкомитет в следующем составе:

- Пономарёва Т.П. - председатель оргкомитета, заместитель главы городского округа.

Члены оргкомитета:

- Касенова С.А. — заместитель главы городского округа;
- Южакова Н.А. — председатель комитета финансов администрации городского округа;
- Егорова С.В. — председатель ревизионной комиссии городского округа.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести». Проект решения Думы с приложениями разместить на официальном сайте муниципального образования Заводоуковский городской округ в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

5. Замечания, предложения по проекту решения «Об исполнении бюджета Заводоуковского городского округа за 2018 год» можно направить в письменном виде в администрацию или по электронному адресу: kf_zavod@rambler.ru.

6. Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

А.Н. АНОХИН,
глава городского округа

Комитет имущественных отношений администрации Заводоуковского городского округа в соответствии с протоколом от 29.03.2019 № 2 оформления результатов открытого аукциона по продаже муниципального имущества Заводоуковского городского округа (бюллетень № 01-2019) сообщает: победителем аукциона по лоту № 1 — автобус ПАЗ 32053, год выпуска 2006, цвет кузова — бело-синий, закреплённый на праве оперативного управления за МАУ ЗГО «Центр физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства - Ритм», признан Созонов Сергей Александрович. Цена, по которой продан объект, — 39 000,00 руб., в т.ч. НДС.